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megtudhatjuk azt is, hogy Mátyás hatalomra kerülését követően Erzsébet, mintegy 

„anyakirálynéként”, hogyan segítette és támogatta fia uralkodását. 

Előadásomban horogszegi Szilágyi Erzsébet életének 1458–1464 közötti időszakát szeretném 

bemutatni. Bevezetésként röviden kitérek Erzsébet származására és a Szilágyiak eredetére. Ezután 

részletesen ismertetem Erzsébetnek a Mátyás magyar királlyá választásáért tett erősfeszítéseit, majd 

pedig az ezt követő évekből források alapján ismert tevékenységét szeretném röviden összefoglalni 

egészen fia királlyá koronázásáig. 

 

Csík Ádám Lajos 

 

1968-as Csehszlovákia elleni intervenció a Magyar Néphadsereg szemszögéből 

 

Az 1968-as év a keleti blokkon belül élen járt Csehszlovákia a politikai és társadalmi reformok terén 

„emberarcú szocializmus kialakításával”. A Szovjetunió politikai elitjét ez komolyan aggasztotta, 

ezét 1968 tavasza és nyara során folyamatos egyeztetések, tárgyalások, és tanácskozásokra került sor 

a varsói „ötök” és Csehszlovákia között. Ennek ellenére nem tudták ráerőszakolni akaratukat a 

csehszlovák vezetésre. Ezért a szovjet vezetés a legvégső megoldásra, a Csehszlovákia elleni 

intervencióra szánta el magát, és vonta be a katonai akcióba közeli szövetségeseit.  Előadásom célja 

hogy bemutassam a Magyar Néphadsereg felkészülését, szerepét továbbá hétköznapjait, és az azt 

lezáró kivonulást Csehszlovákiából. További célom hogy az műveletben résztvevő csapatok politikai 

és harci felkészítését bemutassam, illetve primer forrásokra támaszkodva, a járőröző katonák 

szemszögéből, a Csehszlovák lakosság intervenció alatti mindennapjait, hangulatát, viszonyulását a 

magyar csapatokhoz. 5 

 

Csíki Ottó 

 

Az elektromos autók gyártásának és elterjedésének kihívásai a következő évtizedben  

 

A 2015-ben kirobbant Volkswagen „dízelbotrány” óta újra előtérbe kerül világszinten is a 

gépjárművek károsanyag kibocsátásának visszaszorítása, így a fogyasztók is egyre több elektromos 

autót (e-autót) vásárolnak. A botrány előtt az e-autók eladása világszinten átlagosan 2,61%-kal nőtt, 

míg 2015 utolsó három hónapjában már 9,66%-kal. Egyre több állami támogatást is kaptak az e-autó 

vásárlók, mivel pozitív externális hatást váltanak ki, így ez is egy oka a növekedésnek, ami várhatóan 

a jövőben is fennmarad. Az e-autók gyártása, valamint a belső égésű motorok kiszorulása jelenleg az 

egyik legégetőbb kérdés az iparágban, ezért úgy vélem, hogy a kutatásom gyakorlati szempontból is 

fontos és aktuális kérdéseket dolgoz fel. 

Több kutatási kérdés is felmerül az e-autók terjedésével kapcsolatosan, keresleti és kínálati oldalról. 

Keresleti oldalról legfőképp a nyilvános töltőhálózat nem megfelelő kiépítettsége szab határt az e-

autók terjedésének. Erre példa Norvégia, ugyanis 2017 szeptemberében arra kérték a lakosokat, hogy 

csak akkor vásároljanak e-autót, ha tudják saját otthonukban tölteni. Ebből kiindulva elsőként arra 

a kérdésre is igyekszem választ adni (KK1), hogy az elektromos autók terjedéséhez hány nyilvános 


